
 
Nazdar sestro a bratři, 
 
Uplynulý měsíc byl ve znamení krásného slunečného počasí, které 
místy představo téměř letní počasí. To samozřejmě vedlo k tomu, že 
akce pořádané tento měsíc byly více než povedené. Pevně věřím, že 
tomu bude tak i nadále, jelikož chystáme prodlouženou Velikonoční 
výpravu, kde se věřím všichni potkáme. Pojedeme pravděpodobně ve 
čtvrtek odpoledne a vrátíme se v neděli večer, tak abychom stihli 
Velikonoční pondělí a náležitě si užili bohatou pomlázku. Ale o tom již 
více uvnitř Čáry Vlka, kde píše Sysel. Navzdory této akci bude tento 
měsíc trošku skromnější, ale o to více toho zažijeme v měsíci 
nadcházejícím, nechci předbíhat, ale jako nástin bych uvedl ty 
nejstěžejnější akce jako je Dětský den, Svojsíkův závod, a několik 
sportovnějších aktivit.  
Zároveň bych chtěl poděkovat všem organizátorům Nevzdávej – 
šifrovací hra pro rovery, za spoustu práce kterou do toho museli dát a 
věřím, že příští ročník bude ještě lepší. 
 
Mnoho úspěchů a bohatou pomlázku v nadcházejícím  
měsíci přeje  

 
Radek  

 
 

Duben 2011 
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Plán akcí: 

6.4.   Oddílovka  

21.4. - 24.4. Výprava Radek, Sysel 

29.-30.4.  Svojsíká č I. a III. okrsku   

4.5.  Oddílovka  

13.5. - 15.5. Dětský den, Úklid Bílé hory 

 

Pozvánky: 

Výprava Titanic 

21-24.4.2011 

V noci ze 14. na 15. dubna roku 1912 
ztroskotal luxusní parník, o kterém se 
říkávalo, že je nezničitelným plavidlem. 
Zemřelo tehdy 1517 lidí, čímž se 
katastrofická událost zapsala do dějin. O 101 let později se 
společně vypravíme na velkolepou plavbu, při které se ovšem 
nikdo neutopí ani nezmrzne. 
 
Ssebou:  spacák, karimatku, vhodné oblečení na vícedenní 
výpravu , jídlo na pátek a sobotní snídani. Dále ešus, lžíci a 
skauti samozřejmě stezku i sacullus. Cena výpravy je 300 korun. 
Sraz:  ve čtvrtek  21.4.2011 v 16:30 hodin na hlavním vlakovém 
nádraží 
Návrat:  v neděli 24.4.2011 v odpoledních hodinách (přesný čas 
bude včas upřesněn na oddílových stránkách) 

 
Sysel  a Radek 
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Dětský den na Juliánovském náměstí 14.5.2011 a Úklid Bílé hory 
15.5.2011 
Tradice se mají zachovávat a obzvláště pak ty smysluplné. A právě 
takovou tradicí našeho střediska se pomalu stává pořádání Dětského 
dne na Juliánovském náměstí a Úklid Bílé hory. Zatím jsou obě akce 
zdánlivě daleko, ale zdání klame, a organizační tým v čele se Štěpánem 
a Míšou už musí začít s prvními přípravami.  
 
nejdůležitější informace: 
 
Dětský den na Juliánovském náměstí 
sraz pro organizátory: v pátek 13.5. v 18 hodin (nejsme pověrčiví) a 
v sobotu 14.5. v 8:00 hodin 
pro veřejnost: v sobotu 14.5. od 9:00 do 15:00 hodin 
kde: Juliánovské náměstí  
 
Úklid Bílé hory 
sraz pro organizátory: v neděli 15.5. v  8:30 hodin na klubovně 
sraz pro veřejnost: 9:00 hodin u pomníku na Bílé hoře  
 
Těší se  
celý organizační tým 
 

Pozvánka na Svojsíkův závod 
 
O čem to vlastně je: „Hlavní přínos Svojsíkova závodu je v podpoře 
družin a družinového systému. Celý závod je postaven na spolupráci a 
týmové práci družiny. Pokud v tomto družina nevyniká, v závodu 
nebude zřejmě úspěšná. Proto by ji měla účast v závodě nebo snaha po 
dobrém umístění motivovat k posilování spolupráce a týmové práce v 
družině a tím i k rozvoji družinového systému. Svojsíkův závod vám 
může taktéž přinést podnětnou zpětnou vazbu na činnost vaší družiny, 
pokud ji uvidíte ve srovnání s ostatními družinami v úkolech vyžadující 
spolupráci a zvládnutí praktických situací z dnešního života.  
Svojsíkův závod by neměl být pouze doplňkem oddílové činnosti či 
dokonce nějakou povinností, kterou si musíme splnit a odškrtnout. 
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Dovednosti, které testuje a rozvíjí, by měly být součástí oddílového 
programu. Na Svojsíkův závod je možné trénovat. Jde však o trénink 
praxí a nikoli o trénink pro trénink samotný nebo snad nějaké 
„biflování“. Správně načasovaná a vhodná příprava přispěje k 
motivaci oddílu pro účast ve Svojsíkově závodě.“ 
Jednotlivé družiny byly, nebo ještě budou přesně informovány o tom 
jak závod probíhá a jak je možné se do něj přihlásit. 
 

Radek 
Důležité:  
 

Doprava věcí na tábor 

 

Vážení rodiče, 

  

Tento kousek oddílového časopisu je určen právě vám. Rád bych vás v 

něm požádal o spolupráci s převozem materiálu tábořiště. Jak jistě 

mnozí z vás ví, tak letos přesouváme naše tábořiště. S tím ovšem 

vznikla řada úkolů, které je potřeba udělat. Jedním z nich je i přesun 

materiálu jako jsou podsady ke stanům, postele a mnoho dalšího. Do 

loňského roku jsme využívali služby různých autodopravců. Obvykle 

jsme měli k dispozici auto o objemu přibližně 38m
3
. 

A nyní se dostáváme k tomu o co bych vás chtěl požádat. Ideální 

případ by byl, pokud by někdo z vás byl majitelem autodopravy nebo 

mohl třeba poskytnout referenci, či odkázat na známého, kamaráda, 

prostě někoho kdo by nám mohl pomoci. Samozřejmě bychom tento 

převoz hradili, nejedná se o dar. 

Věřím, že se mezi vámi najde někdo, kdo by nám dokázal pomoci nebo 

alespoň odkázal na někoho, kdo s tím již zkušenosti má.  

 

Radek 
vůdce 94BO 

kontakt: radek.foltyn@seznam.cz, (724 920 775) 
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Skauti ze střediska MAFEKING budou v rádiu!!!  

 
Ve čtvrtek 7.4.2011 (hned další den po 
oddílovce) od 19:10 do 20:00 hodin se bude 
na Českém rozhlase 2 vysílat pořad 
Domino, tentokrát na téma skauti a skauting. 
Hosty pořadu budou mimo jiné Pádík a 
Štěpán. V rámci vysílání budou mít skauti 
jedinečnou možnost položit několik otázek 
slavnému režisérovi Václavu Vorlíčkovi  
(natočil např. Arabelu, Dívku na koštěti a dalších 23 
celovečerních filmů). Podle oficiálních informací pořad poslouchá 
zhruba 300.000 lidí, tak skautům držte palce, ať to zvládnou.  

Vilém 

 

LOGO LOGO LOGO 

Co si vybavíte, když se řekne Brno, Nike, 
Matoni, Nivea, Milka anebo třeba vaše 
škola? Anebo jinak, co mají společného? 
Mají své logo.  
Logo je označení firmy, organizace skrze 
jednoduchý výstižný obrázek. Naše 
středisko nyní hledá vhodný návrh svého 

loga, které by bylo třeba u článků do Židenického zpravodaje, 
na žádostech o dotace, zkrátka všude tam, kde se o nás bude 
mluvit. Podmínkou soutěže je do konce dubna odevzdat 
svůj návrh, nakreslený na papíře nebo na počítači do obálky 
v klubovně, nebo poslat e-mailem na tera.runa@seznam.cz. 
Do soutěže se mohou zapojit i vaše rodiče, nebo přátele. 
Nejlepší návrhy budou oceněny!  
                   Tera 
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Stále nemáte skautský kroj? 
Každý skaut, skautka, vlče i světluška má svůj vlastní kroj, který se 

skládá především z krojové košile. V Brně v současnosti není žádný 

obchod, kde by se dala koupit a přitom je potřeba mimo jiné na táboře 

každý den. Jelikož se nám tábory pomalu ale jistě blíží, nabízíme vám 

možnost objednat si krojovou košili u nás. My je přivezeme z Prahy 

z obchodu JUN, při ceně 499,00 Kč za košili. Vám už stačí jen  napsat  

na můj mail (sysel@skauti-zidenice.cz ) že košili chcete a své jméno a 

příjmení. Objednávku prosím neodkládejte, protože košile přivezeme 

do Brna již 12.4.2011.  

                                     
Sysel ( Martin Vašíček) 

Recenze: 

Recenze na vlčecí výpravu do Moravského krasu 
 
V sobotu 12. března jsme se vydali do Moravského krasu, abychom si 
užili trochu předjarní přírody. Výprava byla určena pro vlčata, tedy pro 
družinku Čápů a nově vzniklou družinku Káňat. Na židenické nádraží 
nás dorazilo dohromady 10 – z vedení já, Sysel a Biida a z vlčat Tom, 
Dan, Jirka, Kryštof, Mravenec a Radek a Syslův bílý pes, co nosí štěstí 
- Deníček. Jeli jsme vlakem do Adamova, odkud jsme se vydali přes 
Památník lesníků na zrekonstruovanou Alexandrovu rozhlednu, kde 
jsme se zapsali do návštěvní knihy. Cestou jsme si zahráli hru na 
záchranné jednotky NATO a vysvětlili si, co NATO je – 12. březen je 
totiž den vtupu ČR do NATO. Z Alexandorvky jsme pokračovali dál 
směrem k jeskyním, na které jsme se už moc těšili. Tu první, na jejíž 
název si nemůžu vzpomenout ☺ jsme prolezli skrz na skrz a 
pokračovali dál směrem na Byčí skálu. Tady jsme si opekli výborné 
špekáčky a využili nabídky přítomného archeologa, který se nám 
nabídl, že nám jeskyni otevře a provede nás. Dozvěděli jsme se spoustu 
zajímavých věcí a viděli úžasný vnitřek jeskyně. Potom už nás ale začal 
tlačit čas a tak jsme ještě rychle prozkoumali jeskyni Kostelík a pak už 
pospíchali do Křtin, abychom stihli autobus. Ten jsme naštěstí stihli a 
zamířili zpět do Brna. Výpravu hodnotím jako velice povedenou ☺.  

Míša 
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Sázení stromků 
Jedné slunné dubnové soboty se roverský kmen 
našeho střediska, Tilia, podílel na obnovování 
přírody nedaleko Brna. Celá akce trvala sice 
jen pár hodin, ale užili jsme si legrace jak za 
celou vícedenní výpravu a ještě k tomu jsme se 
nadlábli výbornýho chleba a do křupava 
opečenejch špekoňů. Mimo jídla a srandy jsme 
samozřejmě obnovovali tu přírodu – nasázeli jsme 300 dubů. Uznejte 
sami, že je to záslužný čin. Až jednou povedou naše vlčata a světlušky 
oddíly, duby budou už vyšší než my, zajdeme si tam na výpravu a 
budeme vzpomínat, jaký to bylo fajnový dopoledne a co jsme dokázali 
s nepatrným úsilím stvořit. 
Velký DÍK patří především Jance z Bílých kytek, která celou akci 
domluvila a realizovala. 
        Krtek 

 
Jaráky 

O jarních prázdninách jsme tradičně vyrazili na náročnější 
výpravu do hor. Letos jsme se vypravili na Šumavu, poblíž městečka 
Železná ruda. Spalo se na hranicích s Německem. Velkým překvapením 
pro mě bylo, že jsme spali v bývalé buňce, která, jako mnoho dalších za 
minulého režimu, hlídala naše hranice, aby lidé nemohli prchnout do 
Západního Německa a žít život na lepší úrovni. Dokonce jsme objevili 
velké množství zapomenutého ostnatého drátu. 

Z Brna jsme vyrazili ve středu večer dvěma červenejma 
autama, řízenýma Bíďou a Karlem. Jeli jsme po dálnici do Prahy a pak 
na západ až do Železné rudy. V noci nás na základně čekali skauti, také 
z Brna, a provedli nás po základně. Tekla tam teplá voda, elektrika byl 
jen když se zapnul benzínovej agregát a topilo se dřevem, které jsme 
museli sami opatřit. 

Ve čtvrtek ráno po snídani, jsme se vydali na výlet k jezerům 
ledovcového původu. Jedno z nich bylo Čertovo. Cestou rostlo mnoho 
kytek, u kterých si ani Sysel nebyl jistej co jsou zač. Možná zcela nový 
druh! Po poledni byl u jezer oběd a společná fotka. Cestou zpět jsme 
navštívili restauraci a pořádně se občerstvili. Přímo od dveří restaurace 
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nám jel autobus do Železné rudy. Večeře byla výborná, kdo ji asi vařil? 
Večer se hrály deskovky a odpočívalo na další den. 

V pátek jsme sedli do aut a projeli svobodně do Německa. Na 
hranicích nebyli ani policisté se samopaly, ani celníci. Za cíl jsme si 
zvolili nejvyšší horu Šumavy – Javorový vrch, který leží v Německu. 
Několik kilometrů po začátku cesty začal hluboký sníh a my se mohli 
oddávat zimním radovánkám. Po úspěšném zdolání vrcholu a 
zasloužené svačiny jsme se šli zahřát na záchody, které sloužily 
lyžařům na zdejší sjezdovce. Bylo tam krásně teplo a dokonce tam byl 
foukač s teplým vzduchem. Cestou dolů  jsme se zase koulovali, hledali 
kešky, provokovali se a smáli. Cestou zpět jsme stavěli v obchodě pro 
dokoupení dobrot. Na základně nás již čekala Míša se super večeří. 
Bylo tam hodně fazolí, kečup a k tomu chleba. Po večeři se hrály 
vojáčci. Nepamatuju si kdo vyhrál, ale RU ani Itálie to nebyla. K ránu 
jsme zalehli do plechovejch postelí a ihned usli. 

Sobota byla odpočinkovější. Šli jsme jen nějakou naučnou trasů 
kolem nějakýho rašeliniště či co. Ale byla tam super tůňka, která 
vyzívala ke koupání. Večer jsme zase jedli a odpočívali před cestou 
domů. 

Cestou zpět kdosi navrhl, abychom se zastavili na našem 
budoucím tábořišti. Nápad se líbil a tak jsme se ocitli u Telče a prošli si 
okolí tábora. Máte se na co těšit! 

Jaráky smrti 2011 dopadli nakonec skvěle a všichni se ve zdraví 
a plni zážitků vrátili v neděli večer domů. Kdo nebyl může litovat, akce 
to byla opravdu povedená. 
        Krtek 
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Zápis z Nezvdávej 3 v sobotu 2.4.  
 

V sobotu 2. dubna jsem se spolu s dalšími 
10 členy roveráku zúčastnil šifrovacího 
závodu Nevzdávej, který už třetím rokem 
organizuje naše středisko. Soutěžilo 5 
týmů (3 z našeho roveráku a 2 další 
z jiných oddílů). Startovali jsme přibližně 
v 8:50 u Morového sloupu na Denisových 
sadech, kde každý tým dostal 
zašifrovanou zprávu, kterou musel 
rozluštit. Pomocí buzoly a mapy zjistit 
polohu další šifry a dojít k ní. Tam už 
čekal Radek, který nám předal další šifru. 
Takhle jsme pokračovali skoro celý den a 
projeli přitom snad půlku Brna. Navštívili 
jsme spoustu zajímavých míst, na kterých 
jsem nikdy předtím nebyl, např. Červený 
kopec, Wilsonův les, nebo Hitlerovu 
dálnici na přehradě, a při luštění zpráv si 
také procvičili logické myšlení a orientaci na mapě.  
   Zhruba v 16 hodin už byly všechny týmy na naší klubovně, tedy 
v cíli, kde doluštily poslední zprávu a dokončili závod. Proběhlo 
slavnostní vyhlášení, předání putovního poháru a triček, které už potřetí 
dostali Medvědi z Bystrce. Po potlesku a společné fotce se opékaly 
špekáčky, pila kofola a hrál fotbal. Potom se všichni s dobrým pocitem, 
ale bolavýma nohama postupně rozešli domů.  
   Akce se mi moc líbila, protože jsem si hezky zpestřil sobotní 
stereotyp učení a prošel se po Brně, ale také proto, že ji organizátoři 
Bíďa, Štěpán, Karel, Pekoš a Radek měli perfektně zmáklou. Už se moc 
těším na příští ročník, doufám, že se nás sejde ještě víc a taky ty 
Medvědy konečně porazíme☺. 
 

Libor 
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Oznámení – kriminálník Willi Wonka dopaden!! 

Lednová výprava Winterfresh  

Policejním komisařům z Německa se podařilo dopadnout Wiliho 
Wonku, po kterém bylo v lednu vyhlášeno pátrání. K jeho 
dopadení významně přispěli výborně nakreslené portréty, které 
poskytli zaměstnanci továrny na žvýkačky Winterfresh.  

 

Vítěznými autory soutěže „Nakresli Wonku“ jsou Pádík a Joker . 
K dispozici měl každý účastník kreslící soutěže pouze kousek 
papíru, jednu fixu a přírodní materiál jako bahno, trávu, kůru a 
podobně. Navíc celá soutěž probíhala v lese za mírného deště, 
takže podmínky byly velmi náročné.                                                                                                                                                       
 

Recenze na Divadelní Představení 
 

4. dubna se v Dělnickém domě uskutečnila dlouho očekávaná premiéra 
francouzské komedie Líbej mě, Alfréde od Carla Terčina, ve které si 
opět a znova zahrála naše oddílová celebrita Míša. Objevila se zde 
v roli madam Fantanetové – majitelky penzionu pro rozvádějící se 
dámy.  Svoji roli zahrála skvěle, jako vždy a vůbec celé představení 
stálo za to. Všichni herci hráli na vynikající, až bych řekl profesionální 
úrovni pro pobavení celého publika. Celý večer jsem se smál a jsem 
moc rád, že jsem tam byl. Už teď se těším na další představení. 
 

Pepek  
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Ostatní: 
 
Nástěnky 
 
Na měsíc březen byla vyhlášena soutěž o nejkrásnější nástěnku. Jak 
jsem je již před vyhodnocením díval, některé družiny se do soutěže 
zapojily aktivně a s nadšením, jiné aktivně bez nadšení a jiné 
s nadšením pasivně.  
Bylo dohodnuto, že soutěž se bude konat každý měsíc, takže kdo 
nevyhrál nemusí zoufat, ale přemýšlet nad dalšími nápady! 
Cena bude bod do bodování, speciální kousek papíru s obrázkem, který 
bude mít družinka právo pověsit na nástěnku a specielní odměna, která 
se bude každý měsíc lišit. 
        Krtek 
Roverský kmen 

 
Jak asi všichni víte, v našem oddíle už nějakou dobu funguje Roverský 
kmen. A vy, co jste to nevěděli, tak už to teď víte taky. Náš kmen 
organizuje různé akce a účastní se i spousty dalších aktivit. Ale to 
nejdůležitější je, že máme nový název. Jmenujeme se Roverský kmen 
Tilia. Takže až o nás někde uslyšíte, a že ještě uslyšíte, budete hned 
vědět kdo jsme.          

Pepek 
Jak je možné přispět do ČáryVlka 
 
Jak jste již mnozí určitě všimli do březnového ČáryVlka vycházelo 
v každém čísle Pádíkovo vodácké okénko a nebylo tomu jen tak 
náhodou. Je jeden z úkolů ve stezce, a jelikož Pádík svůj úkol splnil, 
naskytla se možnost i vám dalším, něco sem napsat, tedy pokud máte 
zájem. V případě, že byste chtěli tento bod stezky splnit stejným 
způsobem jako Pádík – samozřejmě byste si zvolili téma, které je blízké 
vám, tak není problém kontaktovat kohokoli z vedení, nejlépe ale 
Pekoše, nebo Míšu a domluvit se s nimi. Pevně věřím, že již 
v květnovém ČáryVlka najdeme článek někoho z vás. 
 

Radek 
 


